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Zemřel Otakar Dvořák
Poslední srpnový den nás ve věku 72 let navždy opustil pan „Profesor“ Otakar Dvořák. Odešel vzácný 

člověk. Rodák z Českých Budějovic, který dlouhá léta působil jako učitel českého jazyka a tělocviku na ZŠ ve 

Větřní a později v Českém Krumlově na ZŠ TGM u fotbalových sportovních tříd. Dlouholetý trenér i rozhod-

čí fotbalu, basketbalu a atletiky, dlouholetý tělovýchovný funkcionář a předseda okresního atletického svazu 

a stálý sportovní fanda. Jedním slovem legenda sportu na Českokrumlovsku. Dlouhá léta pracoval i v zastu-

pitelstvu Větřní. V posledních letech i jako předseda místní organizace Dělnické strany sociální spravedlnosti, 

kterou ve Větřní zakládal.

 Ale především byl skvělý kamarád. Celý život miloval humor, rozdával radost a hlavně - myslel na ostatní 

víc než na sebe, což je dnes zcela výjimečné. Byl rovněž velkým učitelským vzorem. Čest jeho památce!

-tb-

Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva obce

Zveme občany k účasti na jednání Zastupitelstva obce Větřní,

které se bude konat v pondělí dne 19.12.2016 od 18:00 hod. 

Zasedání zastupitelstva se uskuteční v zasedací místnosti 

- v domě čp. 296 ve Školní ulici ve Větřní (nad obecní knihovnou). 

Mgr. Antonín Krák, starosta obce

V sobotu dne 17.9.2016 se uskutečnilo v restauraci Slavie a jejím 

nejbližším okolí již 5. setkání rodáků a starousedlíků naší obce. Hlav-

ním pořadatelem je tradičně Obec Větřní a organizátorem Klub seniorů 

Větřní. Ještě dopoledne se zdálo, že nám tentokrát počasí nebude přát, 

ale v odpoledních hodinách již počasí uznalo, že i ono bude našemu 

setkání spíše přát nežli škodit. I ty skromné chvilky slunečního svitu byly 

příjemné. Pro toto setkání byl postaven stan a nové pódium. Na pódiu 

se odehrála veškerá odpolední produkce. Mezi 12.00 a 14.00 hod. byl 

otevřený kostel sv. Jana Nepomuckého a účastníci akce měli možnost 

navštívit budovu ZŠ Větřní. 

Zahájení provedl pan Pecl z Českokrumlovské televize, poté předal 

slovo starostovi obce Mgr. Antonínu Krákovi, promluvil i místostarosta 

obce Ing. Pavel Štindl a s programem a organizací celého setkání přítomné 

seznámila předsedkyně Klubu seniorů Jiřina Kozáková. První vystoupily 

děti ze ZŠ ve Větřní pod vedením pana Mgr. Richarda Sitty, následovaly 

básničky a písničky dětiček z naší MŠ. Tradičním životabudičem je vystou-

pení Dudácké muziky z Českého Krumlova, která ani tentokrát nezklama-

la naše očekávání. Od 17.00 jsme si zazpívali a někteří i zatančili při kapele 

Samsonka. Tanec na improvizovaném asfaltovém povrchu byl pro některé 

tanečníky utrpením, ale někteří mohli své taneční umění svést právě na 

tento povrch. Příští setkání bude již určitě na lepším povrchu pro tanec. 

Od 20.00 až do 24.00 hod. ti vytrvalí tančili při hudbě Josefa Litvana.

Velmi bohaté občerstvení (pro účastníky zdarma) zajistila paní Dana 

Seltsamová se svou rodinou. Jídlo bylo jako vždy výborné.

Podle zpětné odezvy byl i program hodnocen jako velice hezký.

Na závěr bych chtěla všem, kteří se na přípravě setkání podíleli, moc 

a moc poděkovat. Z obavy, abych na někoho nezapomněla, nebudu ni-

koho konkrétního jmenovat. Z případného výčtu nemohu zapomenout 

na pečovatelskou službu, která zajistila dovoz i odvoz seniorů, kteří mají 

pohybové problémy. Věřím, že nám vydrží zdraví i síla pro příští setkání 

a to nejbližší bude v roce 2017.

Jiřina Kozáková

5. setkání rodáků a starousedlíků obce Větřní
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Cenová mapa pozemků v majetku obce pro jediného zájemce platná od 1.10.2016

základní

cena

Kč/m2

plocha 

k bydlení -

bez inž.

sítí

plocha 

k bydlení 

- s inž. 

sítěmi

zahrada,

sady

orná půda trvalý

travní

porost

lesní

pozemek

ostatní

plocha

neplodná

ostatní

plocha

manipu-

lační

koeficient

1,00 1,50 0,50 0,50 0,40 0,50 0,30 1,00

zóna I. k.ú. Větřní 300 300 450 150 150 120 150 90 300

zóna II. k.ú. Hašlovice, Zátoňské Dvory, 

Všeměry-Zátoň

150 150 225 75 75 60 75 45 150

zóna III. k.ú. Záhoří u Větřní 100 100 150 50 50 40 50 30 100

Platná od 1. 10. 2016

Dne 19. 9. 2016 byla na 12. zasedání Zastupitelstva obce Větřní usnese-

ním č. 144/2016 schválena Pravidla pro prodej pozemků ve vlastnictví 

obce Větřní. Tato pravidla budou vyvěšena na Úřední desce OÚ Větřní a 

Elektronické úřední desce OÚ Větřní. Co asi nejvíce bude občany zajímat 

je stanovení ceny pozemku. Tato problematika je uvedena v čl. III. těchto 

pravidel:

Článek III.

Stanovení kupní ceny Pozemku

1. Stanovení ceny pozemků, jejichž výměra nepřesahuje 100 m2

 Cena pozemku je stanovena dle přílohy č. 1 těchto Pravidel.

2. Stanovení ceny pozemků, jejichž výměra přesahuje 100 m2 a 

 a) o pozemek projevil zájem pouze jediný zájemce: 

   Kupní cena pozemku bude určena znaleckým posudkem jako cena 

v místě a čase obvyklá, jehož zpracování zadá obec na náklad ku-

pujícího. 

 b)  o pozemek projevilo zájem více zájemců či jde o jiný případ, 

těmito pravidly neupravený: 

  •  Kupní cena pozemku bude určena znaleckým posudkem jako 

cena v místě a čase obvyklá, jehož zpracování zadá obec na ná-

klad kupujícího, ne však nižší než cena pozemku uvedená v Čl. 

III., bodu 1 těchto Pravidel. Následně bude kupní cena stanovena 

podle došlých nabídek od žadatelů, jako cena a podmínky smlou-

vy pro obec nejvýhodnější (obálková metoda), 

  •  v ostatních případech výše neuvedených stanoví způsob stanove-

ní kupní ceny ZO. 

3.  V případech, uvedených v odstavci 1) se tato Pravidla vztahují na 

zájemce, kteří jsou vlastníky pozemku, či pozemků, které přímo sou-

sedí s Pozemkem obce a jedná se o souvislý pozemek či jeho část, kdy 

prodej takového pozemku či části je v zájmu obce. 

4.  Kupující vždy společně s kupní cenou uhradí i veškeré náklady spojené 

s převodem vlastnických práv (např. znalecký posudek, geometrický 

plán, odměna advokátovi nebo notáři za zpracování smluv atd.) a 

daň z nabytí nemovitosti v příslušné výši (poplatníkem daně z nabytí 

nemovitosti je kupující). 

5.  Při stanovení kupní ceny tzv. obálkovou metodou bude umožněno zá-

jemcům předat obálku osobně přímo na jednání komise pro otevírání 

obálek, kterou je Rada obce Větřní, která bezprostředně po té došlé 

nabídky za přítomnosti zájemců otevře a provede kontrolu náležitostí 

a sdělí uchazečům nabídkové ceny nebo doručit písemně na adrese: 

Obec Větřní, Na Žofíně 191, 382 11 Větřní s označením obálky

  „Nabídka kupní ceny prodej pozemku č. ____________.“

6.  Po vyhodnocení nabídek doporučí RO svým usnesením prodej pozem-

ku konkrétní osobě ZO, které svým usnesením rozhodne o prodeji.

Pravidla pro prodej pozemků 
ve vlastnictví obce Větřní

Společnost Energo Český Krumlov, která provozuje pro obec Větřní 

tepelné hospodářství, je pro nastávající topnou sezonu připravena zajistit 

dodávky tepla a teplé vody ke spokojenosti odběratelů.

Poslední topná sezona se od minulých let moc nelišila. Až na malé 

výjimky teplé počasí nepřinášelo vysoké nároky na provozovanou tech-

nologii, což se následně příznivě odrazilo i v letní údržbě. Pravidelné 

opravy jsme ukončili v dostatečném předstihu a nyní provádíme pouze 

dodatečnou preventivní údržbu, na kterou obec vyčlenila mimořádné 

finanční prostředky. Na hlavních kotelnách Sad Míru K1, Urbal K2, 

kotelna Učiliště K13 a K14 jsme opravili mechanické ucpávky čerpadel 

a vyměnili kulové uzávěry teplovodních tras na patách domů 201-203. 

To přispělo ke snížení ztrát teplé vody. V bytovém domě č.p. 61 jsme 

v září provedli úpravu regulace, aby byly zajištěny kvalitní dodávky tepla 

a teplé vody.

Do nové topné sezony vám naše společnost přeje příjemnou tepelnou 

pohodu.

Energo Český Krumlov

Společnost Energo Český Krumlov 
je připravena na novou topnou sezonu
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V letošním roce uplynulo 30 let od vzniku družebního vztahu mezi 

hasiči JIP Větřní a partnerského města Sonneberg z tehdejší bývalé 

NDR.

První kontakt vznikl již o rok dříve, a to 4.9.1985 u příležitosti výročí 

100 let vzniku hasičů JIP Větřní, kdy přijela také delegace hasičů z města 

Sonneberg. Během této návštěvy nás pozvali na oslavu 135. výročí zalo-

žení spolku hasičů a 40. výročí založení policie v Sonnebergu.

V červenci roku 1986 se uskutečnila první družební návštěva Son-

nebergu. Tento zájezd byl dobře zorganizován, zejména zásluhou tehdej-

šího předsedy SDH JIP Větřní pana Josefa Omáčky a tehdejšího velitele 

hasičů JIP pana Josefa Říhy.

Hostitelé nám ukázali svůj kraj a okolí a také místní hasičskou zbroj-

nici. Prohlédli jsme si města Sonneberg, Suhl, známé lyžařské středisko 

Oberhof se skokanskými můstky i hrad Wartburg. Na večer byl připraven 

seznamovací večírek s hudbou, tancem a občerstvením.

Uvítání kolegů ze Sonnebergu ve Větřní se uskutečnilo v bývalé 

hasičské zbrojnici JIP Větřní. Odtud následovala cesta na rekreační 

středisko JIP Větřní na Lipně. Hosté si také prohlédli JIP Větřní, České 

Budějovice, Hlubokou a navštívili podnikovou soutěž v požárním sportu 

v Holubově. V požární zbrojnici je zaujala nová cisterna T 815 CAS 32, 

kterou zakoupily JIP Větřní u příležitosti 100. výročí SDH JIP Větřní. 

Čtvrtý den odjížděli kolegové s přáním pokračovat s družbou i v dalších 

létech.

Od té doby se uskutečňují každoroční setkání - střídavě ve Větřní 

a v Sonnebergu, doprovázená vždy kulturním programem.

Letošní setkání proběhlo ve dnech 9.9.-11.9. v Sonnebergu, kam jsme 

byli pozváni na oslavu 30. výročí založení našeho partnerství. U této 

příležitosti byl pro nás připraven bohatý oficiální i neoficiální program. 

Do rukou velitele hasičů v Sonnebergu předal František Beránek, staros-

ta SDHO Větřní, český hasičský prapor a další upomínkové předměty 

s hasičskou tématikou, novému starostovi města Sonneberg skleničky 

s emblémem obce Větřní. Starosta města Dr. Heiko Voigt poděkoval a vy-

slovil přání navázat se zástupci obce Větřní osobní kontakt a pokračovat 

tak ve šlépějích předchozí starostky p. Sibily Abelové, která se v roce 2010 

osobně zúčastnila oslavy 125. výročí hasičstva ve Větřní a slavnostního 

otevření nové hasičské zbrojnice. Paní starostka bohužel v letošním roce 

ve věku 60 let tragicky zahynula. Její památku jsme uctili tichou vzpo-

mínkou a položením kytice u jejího hrobu.

Oficiální přátelství mezi hasiči z Větřní a ze Sonnebergu trvá již 30 

let a jsem rád, že jsem mohl stát u jeho zrodu společně s dalšími zakláda-

jícími členy, kterými byli:

Josef Omáčka, Jan Ziml, Josef Říha, Jan Seltsam, Antonín Choulík, 

Miroslav Choulík, Ivan Klimeš, Václav Beránek, Karel Fleischman, Zde-

něk Hřivnáč, Josef Jůdl, Jindřich Omáčka, Petr Vrážek, Jiří Vrážek a Jan 

Čerkl. 

V této tradici pokračují:

Petr Beránek, František Beránek ml., Karel Fleischman, Petr Hečko, 

Pavel Juráš, Kamil Kalinko, Jiří Kubík, Jana Kubíková, Martin Lošek, 

Miroslav Nagy, Petr Tichý, Petr Vrážek a nejmladší členka Eliška Berán-

ková.

Všem bývalým i současným členům i jejich rodinným příslušníkům 

bych chtěl za jejich práci poděkovat. Zvláště děkuji panu Josefu Omáčko-

vi, který s námi jezdil jako tlumočník, dokud mu to zdraví dovolilo.

V neposlední řadě děkuji obci Větřní, že nám na cestu do Sonnebergu 

zapůjčila hasičské auto a přispěla na dárky pro naše kolegy v Německu.

Ještě jednou velké díky za udržení přátelských vztahů mezi hasiči 

z Větřní a ze Sonnebergu.

František Beránek, starosta SDHO Větřní

30 let partnerských vztahů mezi hasiči
JIP Větřní, později SDHO Větřní, 
a kolegů ze Sonnebergu
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Název třída den, hodina vedoucí

Volejbal 6.- 9.
Út, Čt

15:45 - 17:15
T. Bicek

Barevný

minivolejbal 
3.- 5.

Út

14:15 - 15:45
T. Bicek

Rybářský I. st.
St

15:30 - 17:00
M. Hladík

Rybářský II. st.
Po

15:00 - 16:30
F. Soukup

Dramatický 2.- 9.
Út

14:00 - 15:00
I. Temiaková

Výtvarný 1.- 7.
Út

15:00 - 16:30
T. Vojtíšková

Plavecký 2.- 5.
St

13:00 - 14:00
P. Fuchs

Sborový zpěv 4. - 8.
Po

14:00 - 14:45
J. Masopustová

Flétna 1. - 5.
Út

13:30 - 14:00
V. Vysušil

Atletika I. st.
Po

13:15 - 14:15
E. Cieslarová

Atletika II. st.
Po

14:15 - 15:15
B. Šesták

Stolní tenis 2.- 9. 
St

17:00 
A. Lepeška

Aerobic 2.- 3.
St

14:00 - 15:00
J. Jakešová

Dráčci 3. - 9.
St

15:00 - 16:00
M. Gelnarová

Dráčkové

plavání 
3.- 9.

Út

18:30 - 19:30
M. Gelnarová

Tanečky
předškolní,

1.-2.

Čt

17:00 - 18:00
P. Švarcová

Tance 3. - 9.
Čt

18:00 - 19:00
P. Švarcová

Zájmové kroužky 

ZŠ a MŠ Větřní

 

Obecní knihovna ve V�t�ní zve op�t všechny šikovné lidi na 

výtvarnou dílnu s Mgr. Terezou Vojtíškovou.    
Zdobení lahví a sklen�ných nádob 

 

S sebou lahev, sklenici nebo jinou sklen�nou nádobu a 20,- K� na úhradu materiálu.  

Max. po�et uchaze�� – 15. 

KDE:    dílna se uskute�ní v 1. pat�e budovy knihovny, Školní ulice 296, V�t�ní 

KDY:    st�eda 19. �íjna od 15.30 hodin  

�

V průběhu letních prázdnin náš spolek uspořádal dva letní tábory 

pro děti z Větřní. První z nich byl určen pro děti od 1 roku a jejich rodi-

če. Hlavním tématem tábora byla zvířátka, na každý den jedno. Děti se 

společně s rodiči věnovaly vyrábění, hraní her a soutěžení. V programu 

nechyběl táborák a krátké „průzkumy“ nejbližšího okolí. 

Druhý tábor se konal koncem července a účastnily se jej děti od 6 do 

15 let. Největší část programu byla věnována celotáborové hře Rok na vsi. 

Hra začínala oslavou Silvestra v roce 1817 a pokračovala po celý násle-

dující rok 1818. Hlavním smyslem hry bylo přiblížit dětem život na vsi v 

tomto období a také poznat hlavní události, starosti a také radosti našich 

předků a připomenout možná již zapomenuté lidové zvyky. Zažili jsme 

tak období masopustu, Velikonoc i Vánoc. Zaseli jsme, sklidili a zorali 

pole a také upekli chleba. Připravili se na zimu, uspořádali dožínky, pra-

vou veselku i pravou pouť s jarmarkem. Navštívil nás Mikuláš s andělem 

a čertem a také ochotníci. Vedle toho jsme část programu věnovali hrám 

a soutěžím, táborákům a dalším jiným táborovým radostem. V této sou-

vislosti bych chtěl poděkovat všem vedoucím, instruktorům a kuchařkám 

obou táborů za jejich dobrovolnou práci před tábory i na táborech. Bez 

jejich obětavého nasazení by to opravdu nešlo.

Se začátkem školního roku obnovily svou pravidelnou činnost naše 

kolektivy. Oddíl Lvíčata má pravidelné schůzky v úterý od 16:00 do 18:00 

hodin. Sraz dětí je v 16:00 hodin před starou školou (mladší děti), nebo 

před školní jídelnou (starší děti). Zabýváme se tábornictvím a turistikou, 

poznáváním přírody, výtvarnými činnostmi, věnujeme se první pomoci, 

hrajeme hry a soutěžíme. Vedle toho oddíl několikrát do roka pořádá 

víkendové výpravy, výlety a také tábory. Činnost oddílu je vhodná pro 

děti od 6 let.

Klub Větrníček je určen pro děti od 1 roku věku do 6 let. Děti na-

vštěvují klub v doprovodu některého z rodičů (nebo prarodičů). Klub je 

mnohdy místem, kde se dítě poprvé setkává s větším kolektivem. Vedle 

toho si zde děti osvojují základní návyky při nejrůznějších výtvarných 

činnostech, hrách a soutěžích. Do činnosti klubu pravidelně zařazujeme 

program Jóga pro nejmenší. Klub se schází každý čtvrtek v době od 16:00 

do 17:00 hodin, sraz je před starou školou.

Klub Diblíci se věnuje základům bojového umění MUAY THAI. 

Jedná se o bezkontaktní trénink pod vedením zkušeného trenéra. Děti 

jsou rozděleny podle věku a zdatnosti na dvě skupiny. Mladší děti se 

scházejí v úterý od 18:00 do 19:00 hodin, sraz je před starou školou. Starší 

děti mají trénink ve středu od 18:30 do 20:00 hodin, sraz je na stejném 

místě. Vedle základů MUAY THAI se děti učí sebeovládání i zvládání 

neobvyklých situací. V činnosti nechybí ani nejrůznější hry. Podmínkou 

účasti je vhodné oblečení a obutí do tělocvičny a další nenáročné vyba-

vení, které dětem vždy upřesní trenér.

Do oddílu Lvíčata a klubů Větrníček a Diblíci přijímáme i nové členy. 

Zájemci se mohou informovat u jednotlivých vedoucích v den schůzek 

nebo prostřednictvím emailu vetrnicios@seznam.cz. Informace o naší 

činnosti najdete také na www.vetrnici.cz.

Jaroslav Pfeferle

Zprávy ze spolku

Větrníci
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14. září 2016 jsme se podívali do okolí Borovan. První návštěva patři-
la ZOO Dvorec. Překvapením, kromě výše vstupného, byl poměrně velký 
prostor celé ZOO a rozmanitost zvířecích druhů. Nejdříve nás prohlídka 
zavedla do „hadího ráje“. Tam nás překvapilo množství hadích krasavců, 
zejména krajt všech velikostí a barev. Pozor jsme si museli dávat na šikmé 
uličky, které měly kromě neočekávaného sklonu vysokou vlhkost a tep-
lotu. Dále nás svými pokřiky a houpavými pohyby vítal bílý papoušek. 
Protože bylo brzy po ránu, celou zahradou se nesl opičí pokřik, kterým si 
opice vymezovaly svůj ranní rajon. Svým řevem konkuroval král pouště 
lev, ale ani tygři nezůstávali pozadu. Fascinující bylo sledovat činnost vlčí 
smečky, která pospávala tak, že je člověk může i přehlédnout, kdyby nebyl 
ve střehu vůdce smečky. Když přicházel šéf ZOO, tak jej celá smečka víta-
la asi tak, jak nás vítají naši psi domácí. Je vidět, že tato vítací vlastnost je 
jim vrozená od nepaměti. Další výčet zvířat by mohl následovat - hroši, 
lamy, jeřábi s kouzelnou zlatou chocholkou, medvědi, velbloudi atd. Nej-
lépe je ovšem vše vidět na vlastní oči. Všude jsou lavičky a je možno se 
občerstvit pod přístřeškem.

Další zastávkou bylo město Borovany. V úžasně vyzdobené klášterní 
síni nás seznámil s historií i současným děním starosta města. Musíme 
uznat, že mnohé informace o spolkovém životě by byly inspirativní i pro 
činnost naší obce. Pan starosta nám zajistil i oběd v restauraci, ve které 
neměly objednané pochoutky chybu.

Následovala návštěva trocnovského areálu, nejdříve muzeum ukazu-
jící vývoj husitského hnutí a pak jsme trochu kalorií spálili procházkou 

k památníku Jana Žižky a pokračovali vyznačenou cestou zpět k autobu-
su. Z Trocnova, téměř jako obvykle, jsme zamířili do krajského města. 
Část účastníků zájezdu si šla prohlédnout ukázku moderního umění 
- obedněnou Samsonovu kašnu. Převládl názor, že tato ukázka, byť mo-
derní, pro většinu z nás trvalým uměním není.

 Závěr dne i zájezdu patřil skvělým pečeným žebírkům v restauraci 
Perla.

Jiřina Kozáková

Od 23.7.2016 do 29.7.2016 se uskutečnil třetí ročník letního pobyto-

vého tábora pro děti ze sociálně vyloučené lokality obce Větřní. Samotnou 

realizaci tábora tradičně převzalo českokrumlovské Centrum pro pomoc 

dětem a mládeži o.p.s. ve spolupráci s obcí Větřní. Podobně jako v přede-

šlých dvou letech, tak i v tomto roce bylo hlavním záměrem tábora přiblí-

žit dětem kulturní a historickou rozmanitost našeho kraje a zprostředko-

vat jim skutečnost, že jsou součástí tohoto nesmírně cenného bohatství. 

Podle ohlasu ze strany dětí a ze závěrečného vyhodnocení ze stra-

ny vedoucích můžeme s radostí konstatovat, že se tábor velmi povedl 

a v případě, že budeme mít možnost tento tábor znovu organizovat, tak 

se těšíme na příští rok. Tento projekt byl hrazen z dotačního programu 

Prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR a obcí Větřní.

Kateřina Křivohlávková, terénní pracovník

Výlet Borovansko

Letní pobytový tábor na chatě Pod Kletí 2016

1. října 2016 slavnostně přivítal starosta Větřní Mgr. Antonín Krák 

v obřadní síni nové občánky naší obce. 

Naše pozvání přijali Marie Švecová a Lukáš Markovec s dcerou Kate-

řinou, Marina Kopecká a David Brucker s dcerami Eliškou a Zdenkou, 

Kristýna Štifterová a Jiří Mondšpigl s dcerou Emou, Dominika Prühero-

vá a Patrik Kollinger s dcerou Patricií, Zuzana Kozelová a Aleš Hladík 

se synem Alešem, Markéta Palendalová a Petr Gutheis se synem Jaromí-

rem, Eva Bartoňová a Jaroslav Šustr s dcerou Emmou, Kristýna Siváková 

a Lukáš Špatinka se synem Lukášem.

V úvodu sobotního setkání vystoupily se svým programem děti 

z mateřské školy pod vedením učitelkek paní Běly Šinkové a paní Zuzany 

Bohdalové.

Kateřina Šustrová

Vítání nových občánků 
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 POŽADUJEME
 možnost pracovat na tři směny
 dobrý zdravotní stav
 práce na hlavní pracovní poměr

NABÍZÍME
 nástupní mzda 16  000  – 19 000 Kč (dle praxe a zkušeností)
 náborový příspěvek 3 000 Kč
 13. a 14. plat
 možnost ubytování ve fi remním ubytovacím zařízení 
 5 týdnů dovolené, bohatý bonusový program 
 příspěvek na dopravu 
 perspektivní a zajímavá práce, kvalitní zaškolení
 individuální rozvoj, pravidelné odborné vzdělávání
 příspěvek na životní pojištení a penzijní připojištění
 závodní restaurace s dotovaným stravováním

Schwan Cosmetics CR hledá

OPERÁTORKA /OPERÁTOR VÝROBY

Bližší informace:

 volejte zdarma 800 050 220
 contact@schwancosmetics.cz

Schwan Cosmetics CR, s. r. o.
Průmyslová 176, Český Krumlov

Dále hledáme SEŘIZOVAČE, SKLADNÍKY, KOUČE VÝROBY (MISTRA), 

TECHNIKA KVALITY PŘEDVÝROBY, PROJEKTOVÉHO PRACOVNÍKA 

VÝSTUPNÍ KONTROLY a další. Aktuální pozice: www.jobs.cz

Ve sváteční den 28.9.2016 jsme s cestovní kanceláří Saturn absolvova-

li zájezd do Řezna a plavbu lodí Dunajskou soutěskou, které Bavoři říkají 

Břicho Dunaje. Toto území je přírodní rezervací již od roku 1840. Tento 

zájezd byl opravdu časově náročný. Odjezd z Českého Krumlova byl 

v 5.15 a plánovaný návrat v 21.30. Cesta tam 5 hod s jedinou zastávkou a 

to samé nazpět. Řezno je jistě nádherné historické město. Řada skvělých 

památek je v opravě a kryje je lešení. Procházka městem s výkladem se 

stala spíše závodem s časem než pokojnou prohlídkou s možností vy-

chutnání všech nabízejících se zajímavostí. Opravuje se i monumentální 

stavba Síně osvobození nad městečkem Kelheim. Monument je postaven 

v antickém slohu a celý areál umožňuje - za dobrého počasí - skvělé vy-

hlídky na údolí Dunaje. Trochu oddechu jsme si užili na lodní vyjížďce již 

zmíněnou dunajskou soutěskou. Pro případné zájemce bychom doporu-

čili jeden den na Řezno a druhý den na ostatní pamětihodnosti, protože 

my senioři již nejsme moc na závody, ale chceme si zájezd vychutnat.

Jiřina Kozáková

Zájezd do Řezna

29.9.2016 nás v klubu navštívil primář interního oddělení česko-

krumlovské nemocnice pan MUDr. Jindřich Florián. Nenásilnou formou 

nám - případným pacientům a laikům - vysvětlil vznik civilizačních 

nemocí, jak jim předcházet a jak se chovat při jejich léčbě. Důraz kladl 

zejména na trvalý a pravidelný pohyb podle vlastních možností. Celé 

povídání bylo zajímavé a poučné. Na všechny dotazy pan primář odpo-

vídal věcně a srozumitelně. Děkujeme proto organizátorům za zajímavé 

odpoledne.

Jiřina Kozáková

MUDr. Florián v Klubu seniorů


